Montageanleitung

Schliiter®-KERDI-LINE-V 50 G2 - Vertikaler Ablauf
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Eckabdichtung (fur seitlichen Wandanschluss)  E
Rinnenkdrper mit Dichtmanschette

1O

zweiteiliger Geruchsverschluss
F  Adapter
G Ablaufgehduse

0 Diinnbettmortel (Zahnung 3 x 3 mm) zur Ver-
klebung der Verbundabdichtung Schliiter-KERDI
aufbringen.

@ Schliiter-KERDI-Bahn aufbringen und glatten.

9 Im StoBbereich mit Schiiiter-KERDI-KEBA-Band
unter Verwendung von Schliiter-KERDI-COLL-L
vollflachig tberkleben.

(4] Positionierung der Linienentwasserung festlegen
und Kernlochbohrung / Deckendurchbruch fir das
Ablaufgehduse erstellen. AnschlieBend wird das Ab-
laufgehduse dort positioniert.

(5] Aufbauzeichnung Schliiter-KERDI-LINE-V 50 G2 als
Mitteleinbau inkl. des aufgeklebten Fillstreifens zum
Erreichen einer Symmetrie des Rinnentrégers.

0 ... und bis zur Mindesteinstecktiefe von 30 mm
kiirzen (max. Einstecktiefe 90 mm). AnschlieBend
Schnittkante anphasen.

9 Adapter wieder auf Rinnenkdrper stecken und fest
verschrauben.

@ 7um Erreichen der minimalen Aufbauhdhe von
48 mm ist der Adapter zu kiirzen. Hierzu Adapter mittels
des beigefligten Imbusschliissels vom Rinnenkorper
|6sen, abnehmen ...

Q Ebenen Flachenuntergrund im Bereich des Rinnen-
trégers mit Dinnbettmértel versehen. Rinnenkdrper
inkl. Rinnentrager auf das Ablaufgehduse aufsetzen
und eindriicken (mitgeliefertes Gleitfett verwenden) Ggf.
notwendiger Hohenausgleich kann durch Mdrtelbatzen
erfolgen. Beim Wandeinbau ist der Rinnenkdrper in Ab-
hangigkeit von Wandabstand und der Wandbelagsdicke
auszurichten (Details siehe Riickseite).



Installation Instructions
Schliiter-KERDI-LINE-V 50 G2 Vertical drain

Wall installation of channel support /
Intermediate installation of channel support

A) Internal corner seal (for wall corner connections)
B) Channel body with waterproofing collar

C) Channel support

D) Pipe connection

E) Two part odour trap

F) Adapter

G) Drain body

1. Apply thin bed cementitious tile adhesive with a 3 x 3 mm
notched trowel to adhere the bonded waterproofing
membrane Schliiter-KERDI.

2. Adhere and smooth out the KERDI membrane.

3. Completely cover the joints with the sealing band
Schliiter-KERDI-KEBA, using the sealing adhesive
Schliiter-KERDI-COLL-L.

4. Determine the position of the linear drainage and create
the core drilling hole/ceiling opening for the drain casing.
Then place the drain casing in this location.

5. Assembly drawing for Schiiiter-KERDI-LINE-V 50 G2 as
a centered installation, including adhered filling strip for
symmetrical channel support.

6. Shorten the adapter to achieve the minimum assembly
height of 48 mm. Using the supplied hexagon key, detach
the adapter from the channel body, remove it ...

7. ...and shorten it to the minimum insertion depth of
30 mm (maximum insertion depth 90 mm). Then chamfer
the cutting edge.

8. Attach adapter back on channel body and tighten screws.

9. Apply thin bed adhesive on the level substrate in the area
of the channel support. Place channel body incl. channel
support on the drain body and push it in place (using the
supplied lubricant). If necessary, apply spots of mortar for
height adjustment. For wall installation, the channel body
must be aligned in accordance with the distance from the
wall and thickness of the wall covering.

Istruzioni di montaggio
Schliiter-KERDI-LINE-V 50 G2 Scarico verticale

Installazione corpo di scarico contro muro /
Installazione corpo di scarico al centro del piatto doccia

A) Angoli preformati (per collegamento parete laterale)
B) Canalina con tassello di tenuta

C) Supporto canalina

D) Tubo di scarico  E) Sifone in due pezzi

F) Adattatore G) Corpo di scarico

1. Applicare a colla (con spatola dentata 3 x 3 mm) la
guaina Schliiter-KERDI.

2. Accertarsi di stendere bene i teli della guaina KERDI e di
lisciarli con frattazzo.

3. Per sigillare le zone di giunzione utilizzare la fascetta
Schliiter-KERDI-KEBA in combinazione con il collante
sigillante Schltiter-KERDI-COLL-L.

4. Definire il posizionamento della canalina ed effettuare
foratura per I'alloggio del corpo di scarico nel solaio.
Posizionare il corpo di scarico.

5. Schema per installazione centrale di Schliiter-KERDI-
LINE-V 50 G2. Utilizzando la striscia di spessoramento
in dotazione. il supporto della canalina viene reso
simmetrico.

6. Per ridurre I'altezza complessiva (fino ad un’altezza
minima di 48 mm) svitare I'adattatore dal corpo di scarico
utilizzando la chiave a brugola in dotazione e tagliare
I'adattatore all’altezza desiderata.

7. L'adattatore puo essere ridotto in altezza mediante taglio
fino ad un’altezza minima di innesto di 30 mm (maxima
90 mm). Shavare il bordo di taglio.

8. Rimontare I'adattatore sul corpo di scarico ed avvitare
solidamente.

9. Applicare colla a letto sottile nella zona di collocamento
canalina e posizionare la canalina incl. supporto sul corpo
di scarico esercitando una leggera pressione (utilizzare il
lubrificante in dotazione). Un’eventuale correzione della
quota puo essere realizzata con punti di colla. In caso
di installazione a parete tenere conto dello spessore del
rivestimento di finitura nella collocazione della canalina.

Instructions de montage

Schliiter-KERDI-LINE-V 50 G2
Evacuation verticale

Montage du support de caniveau contre un mur
Montage du support de caniveau au centre de la douche

A) Piece d’angle (pour I'étanchéité avec le mur)
B) Caniveau avec collerette d’étanchéité

C) Support de caniveau

D) Tuyau d’évacuation E) Siphon en deux parties
F) Piéce de raccord G) Corps du siphon

1. Appliquer du mortier-colle (a I'aide d’une spatule crantée
de 3 x 3 mm) pour le collage de I'étanchéité composite
Schliter-KERDI.

2. Poser la natte KERDI et la maroufler.

3. Ponter les Iés avec la bande Schliiter-KERDI-KEBA collée
entierement a I'aide de la colle Schititer-KERDI-COLL-L.

4. Définir la position du caniveau d'évacuation et réaliser le
carottage/le pergage a travers la dalle pour le corps du
siphon. Positionner ensuite le corps du siphon.

5. Schéma de montage Schltiter-KERDI-LINE-V 50 G2 pour
mise en ceuvre au centre de la douche, en ayant collé la
bande de polystyrene permettant d’obtenir la symétrie du
support de caniveau.

6. La piece de raccord doit étre raccourcie pour atteindre la
hauteur de structure minimale de 48 mm. Pour ce faire,
détacher la piéce de raccord du corps de caniveau au
moyen de la clé Allen jointe, la déposer ...

7. ... etlaraccourcir jusqu'a la profondeur d’emboitement
minimale de 30 mm (maximale 90 mm). Chanfreiner
ensuite I'aréte de coupe.

8. Remonter la piece de raccord sur le corps de caniveau et
la visser a fond.

9. Appliquer du mortier-colle sur le support plan a I'endroit
destiné a recevoir le support de caniveau et mettre
en place ce dernier (utiliser si nécessaire le lubrifiant
fourni). Régler la hauteur si nécessaire au moyen de
plots de mortier. Pour le montage le long du mur, ajuster
le caniveau en fonction de la distance du mur et de
I'épaisseur du revétement mural.

Instrucciones de instalacion para
Schliiter-KERDI-LINE-V 50 G2
Desagiie salida vertical

Version de pared / version central

A) Impermeabilizacién de esquinas
(para encuentro con pared lateral)
B) Canaleta con manguito de impermeabilizacion
(C) Elemento portador
D) Tuberfa de desagiie
E) Sifén de 2 piezas
F) Adaptador
G) Bote con salida vertical

1. Aplicacion del adhesivo en capa fina
(con llana dentada 3 x 3 mm) para la colocacién de la
l&mina de impermeabilizacién Schiiiter-KERDI.

2. Colocacidn y alisado de la lémina KERDI

3. Impermeabilizacién de uniones con la banda Schliiter-
KERDI-KEBA y Schititer-KERDI-COLL-L.

4. Definir la posicién del desagiie y crear una abertura en el
soporte base para el bote con salida vertical.

5. Disefio constructivo Schliiiter-KERDI-LINE-V 50 G2 con
montaje central incluido el fijado del bote para conseguir
una simetria del elemento portador.

6. Para alcanzar la altura minima de construccion de
48 mm se debe cortar el adaptador. Para ello, separar el
adaptador del elemento portador utilizando la llave allen
suministrada...

7. ...y cortar el adaptador hasta un minimo de 30 mm
(< 90 mm). A continuacidn biselar los cantos.

8. Volver a fijar el adaptador al elemento portador del
desagile.

9. Aplicar el adhesivo en capa fina y colocar el elemento
portador para canaleta. Posibles irregularidades se pueden
nivelar con pegotes de mortero. El bote de salida vertical
debe estar bien fijado para evitar posibles movimientos
del adaptador. Para la version de pared se debe tener en
cuenta el grosor del revestimiento. Ver imagen de seccion.

@ Montagehandleiding

Schliiter-KERDI-LINE-V 50 G2
Verticale afvoer

Wandinbouw / middeninbouw gootdrager

A) Hoekafdichting (voor wandaansluiting aan de zijkant)
B) Goot met afdichtingsmanchet

C) Gootdrager

D) Afvoerbuis

E) Tweedelige stankafsluiter

F) Adapter

G) Afvoerbehuizing

1. Breng dunbedmortel (vertanding 3 x 3 mm) aan om de
contactafdichting Schltiter-KERDI te verlijmen.

2. Breng de KERDI mat aan en strijk deze glad.

3. Verlijm Schiliter-KERDI-KEBA-band volledig over de naden
met behulp van Schiiiter-KERDI-COLL-L.

4. Plaats van de lijnafvoergoot bepalen en centraal
doorboren / doorvoergat boren voor de afvoerbehuizing.
Aansluitend wordt de afvoerbehuizing daar bevestigd.

5. Opbouwtekening Schliter-KERDI-LINE-V 50 G2 als
middeninbouw incl. verlijmde vulstrook om een symmetrie
van de gootdrager te bereiken.

6. Om de minimale opbouwhoogte van 48 mm te bereiken
moet de adapter worden ingekort. Draai hiervoor de
adapter d.m.v. bijgevoegde inbussleutel van de goot los,
verwijder hem ...

7. ... enkort hem in tot een minimum insteekdiepte van
30 mm (maximum insteekdiepte 90 mm).

Schuin vervolgens de snijkant af.

8. Steek de adapter weer op de goot en schroef hem vast.

9. Breng ter hoogte van de gootdrager dunbedmortel aan
op de effen ondergrond. Plaats de goot incl. gootdrager
op de afvoerbehuizing en druk ze vast (gebruik het
meegeleverde smeervet. Hoogtecompensatie is mogelijk
door het aanbrengen van morteldotten. Bij wandinbouw
moet de goot afhankelijk van de afstand tot de wand en
de dikte van de wandbekleding worden uitgelijnd.

Montézni navod
Schliiter-KERDI-LINE-V 50 G2
Vertikalni odtok

Nosny prvek Zlabu montaz ke sténé /
montaz v ploSe

A) Izolace koutu (k priléhajici sténg)
B) Téleso Zlabu s tésnici manzetou
C) Nosny prvek Zlabu

D) Odpadni trubka

E) Dvoudilnd zapachova uzdvérka
F) Adaptér

@) Odtokové téleso

1. Pro prilepeni kontaktni izolace Schiiiter-KERDI se nanese
lepidlo pro tenkovrstvé lepeni
(ozubenou stérkou 3 x 3 mm).

2. KERDI pés se polozi a vyhladi.

3. Spoje na sraz se prelepi celoplodné paskou Schliiter-
KERDI-KEBA s pouzitim lepidla Schiiiter-KERDI-COLL-L.

4. Urti se poloha liniového odvodnéni a vytvorf otvor/stropni
prostup pro odtokové téleso. Poté se zde umisti odtokové téleso.

5. Nakres konstrukce Schliiter-KERDI-LINE-V 50 G2 pfi
montazi v ploSe vCetné nalepeného vypliiového pasku pro
dosazeni symetrie nosného prvku Zlabu.

6. Pro dosaZeni minimdini konstrukéni vysky 48 mm
se adaptér zkrati. K tomuto Ucelu se adaptér uvolni
prilozenym imbusovym klicem, sejme se ...

7. ... azkrati na minimaini zasuvnou hloubku 30 mm (< 90 mm).
Poté se fezana hrana zkosi.

8. Adaptér se opét nasadi na téleso Zlabu a pevné
priSroubuje.

9. Na rovny podklad pod nosny prvek Zlabu se nanese
lepidlo pro tenkovrstvé lepeni. Téleso Zlabu véetné
nosného prvku Zlabu se nasadi na odtokové téleso a
vtlaéi (s pouZitim dodévaného mazaciho tuku). Eventudini
vyrovndni vySky Ize provést maltovymi terci. Pri osazeni
ke sténé je nutné téleso Zlabu vyrovnat v zavislosti na
vzdalenosti od stény a na tloustce obkladu stény.



Instrukcja montazu

Schliiter-KERDI-LINE-V 50 G2
Pionowy odptyw

Montaz podstawy rynny wersja przy$cienna /
wersja na powierzchni posadzki

A) Uszczelnienie krawedziowe (przy graniczacej Scianie)
B) Rynna z manszeta uszczelniajaca

C) Podstawa rynny D) Rura odptywowa

E) Dwuczgsciowy syfon brodzikowy — F) Adapter

G) Korpus wpustu podtogowego

1. Nanie$¢ zaprawe cienkowarstwowa (uzgbienie 3 x 3 mm) do
przyklejenia uszczelnienia zespolonego Schliiter-KERDI.

2. Nanies$¢ pasmo KERDI i wygtadzi¢

3. W miejscach stykow naklei¢ na catej powierzchni tasme
Schliiter-KERDI-KEBA stosujac w tym celu Klej-Schliter-
KERDI-COLL-L.

4. Ustali¢ pozycje odwodnienia liniowego i nawiercic/
wykonac otwdr pod wpust podtogowy. Nastepnie utozy¢ w
nim wpust.

5. Rysunek montazowy Schliter-KERDI-LINE-V 50 G2 do
montazu w wersji na powierzchni posadzki wiacznie z
naklejonym pasmem wypetniajgcym w celu osiggniecia
symetrii podstawy rynny.

6. W celu uzyskania minimalnej wysoko$ci konstrukcji
48 mm nalezy skréci¢ adapter. W tym celu za pomocg
znajdujgcego sie w zestawie klucza imbusowego odkrecic
adapter od rynny, zdjag. ..

7. ... iskréci¢ do takiej diugosci aby zachowac 30 mm
(< 90 mm) gtebokos¢ wetkniecia. Nastgpnie sfazowac
uciete krawedzie.

8. Adapter ponownie wiozy¢ w rynng i mocno przysrubowac.

9. Réwne podtoze w obszarze podstawy rynny pokryé
zaprawa cienkowarstwowa. Rynne wraz z podstawa
o0sadzi¢ na korpus wpustu podtogowego i wcisngé
(uzywajac dostarczanego w zestawie smaru). W razie
potrzeby ustawi¢ wysoko$é odpowiednio do potrzeb przez
podtozenie plackow zaprawy. W przypadku montazu przy
Scianie rynne nalezy ustawi¢ odpowiednio do odlegfosci
od Sciany i grubosci oktadziny $ciennej.

9. Przytaczy¢ rure odptywowa (zastang na budowie) i
odpowiednio ustawic.

Szerelési (tmutatd
Schliiter-KERDI-LINE-V 50 G2
Fiiggdleges vizelvezetés

Fali beépités folyokatarto / Kozépkivitel folyokatarto

A) Sarokszigetelés (oldalfalakhoz vald csatlakoztatas)

B) Folyokatest szigeteld mandzsettaval

() Folydkatarté D) Lefolydcs6  E) Kétrészes biizelzard
F) Adapter G) Lefolyohaz

1. Avékonydgyas csemperagasztot hordja fel a falra
(3 x 3 mm fogazott glettvassal) a Schliiter-KERDI
burkolhat6 lemezszigetelés felragasztasahoz.

2. Ragassza fel a KERDI lemezt és simitsa le glettvassal.

3. Atolddsokat Schititer-KERDI-szalaggal Schiiiter-KERDI-
COLL-L alkalmazdsdval teljes feliileten ragassza le.

4. Hatdrozza meg a vonali vizelvezetés helyét és
maglyukfurassal / fédémattéréssel készitse el a lefolyohdz
helyét. Ezutan illessze a helyére a lefolyohazat.

5. A Schliiter-KERDI-LINE-V 50 G2 kozépre helyezett
kivitelezését szemléltetd rajz a raragasztott kitéIt6 betéttel,
mely a folyékatarté szimmetridjat hivatott biztositani.

6. Alehetd legalacsonyabb, 48 mm-es szerkezetmagassag
elérése érdekében meg kell réviditeni az adaptert. Ehhez
az adaptert a csomagban lévG imbuszkulcs segitségével
valassza le a folyotestrdl, vegye azt le ...

7. ... és roviditse meg gy, hogy az adapter beillesztendd
része minimum 30 mm-es maradjon (< 90 mm).

Ezutdn a levagott élt csiszolja meg.

8. Az adaptert Ujra helyezze vissza a folyokatestre és fixen
csavarja a helyére.

9. Afolyékatartd alatti sik felliletet kenje at
csemperagasztoval. A folydkatestet a folyokatartéval
egylitt helyezze rd a lefolyohdzra és nyomja ra (haszndlja
ehhez a csomagban 1évé kendzsirt); az esetleges
szintkilldnbségeket habarccsal egyenlitse ki. Falnal [évé
elhelyezésnél a folyokatestet a faltdl vald tavolsdg &s a
falburkolat vastagsdgéanak fiiggvényében kell elhelyezni.

Schlilter-KERDI-LINE-V 50 G2

Montaj kilavuzu
Dikey akis

Duvar dibi montaji oluk tasiyicisi /
Merkezi montaj oluk tasiyicisi

A) Kose yalitimi (Karsilikli duvarlar igin)
B) Oluk govdesi; yanak yalitimi ile birlikte
() Oluk tasyicisi

D) Gider borusu

E) iki parcall koku tutucusu

F) Adaptér

G) Oluk giderii

1. Schliiter-KERDI kombine yalitiminin yapistiriimasi igin ince
harg uygulayiniz (3 x 3 mm tarak ile).

2. KERDI'yi yerlestirin ve diizlestirin.

3. Birlesme alanlari; Schiiter-KERDI-COLL kullanilarak,
Schliiter-KERDI-KEBA bant ile kaplanmalidir.

4. Lineer slizgecin pozisyonunu ayarlayin ve gider olugu
icin uygun ebatta karot deligi/ tavan agikigi olusturun.
Sonrasinda da gider olugunu buraya yerlestirin.

5. Schliiter-KERDI-LINE-V 50 G2’nin merkezi montaj olarak
teknik gizimi, oluk taslyicisinin simetri olusturabilmesi igin
dolgu malzemesi ile birlikte gdsterilmistir.

6. Minimal montaj ylksekligi, 48 mm’ye ulasmak igin
adaptord kisaltin. Alyen anahtarini kullanarak, adaptort
oluk gdvdesinden ayirin...

7. ...ve 30 mm’lik minimum sabitleme derinligine kadar
kisaltin (< 90 mm). Ve kesilen kisimdaki capaklari
temizleyin.

8. Adaptori tekrar oluk gévdesine sabitleyin ve vidalayin.

9. Oluk tasiyicisinin yerlestirilecegi ylizeye ince harg
uygulayin. Oluk tastyicisi ile birlikte oluk gévdesini, gider
oluguna yerlestirin ve bastirin. (Kutunun iginden gikan
kayganlastirici ile birlikte) Eger yiikseklik ayarlamaniz
gerekliyse, harci daha fazla uygulayin. Duvar dibi montaji
icin oluk govdesi, duvar kaplamasi kalinlijina ve duvara
uzakligina gére ayarlanmalidir.

Monteringsvejledning
Schliiter-KERDI-LINE-V 50 G2
lodret aflgb

Vagmontering af rendebaerer /
Centermontering af rendebaerer

A) Indvendige hjgrner for tilslutning mod sidevaege
B) Rende med teetningsmanchet

C) Rendebarer

D) Aflgbsrar

E) Todelt vandlas

F) Adapter

G) Aflgbsskal

1. Pafpr flisekleeber (fortanding 3 x 3 mm) til limning af
samlingsteetningen Schliter-KERDI.

2. Péfer og udglat KERDI banen.

3. | stpdomradet overkleebes heldakkende med Schliter-
Schiiiter-KERDI-KEBA bénd ved at anvende Schliiter-
KERDI-COLL-L.

4. Fastleeg positionen af linjeafvandingen, og opret en
kerneboring / et loftsgennembrud til aflgbsskalen.
Efterfelgende positioneres aflabsskalen der.

5. Konstruktionstegning Schliter-KERDI-LINE-V 50 G2 som
midtermontering inkl. den palimede fyldstribe for at opna,
at rendebeereren er symmetrisk.

6. Adapteren skal afkortes for at opné den minimale
konstruktionshgjde pa 48 mm. Lasn dertil adapteren fra
renden ved hjeelp af den vedlagte unbrakonggle, aftag den ...

7. ... og afkort den til min.indstiksdybden p& 30 mm
(< 90 mm). Fas derefter skaerekanten pa.

8. Sat adapteren pa renden igen, og skru den fast.

9. Forsyn det jeevne fladeunderlag i omrédet af
rendebzereren med fliseklaeber. Pasast renden inkl.
rendebereren pa aflgbsskalen, og tryk den ind (anvend
det medfglgende fedt). En evt. ngdvendig hgjdejustering
kan foretages med martelpunkter. Ved vaegmonteringen
skal renden justeres afhangigt af vaegafstanden og
vaegbelaegningstykkelsen.

Instrucdes de instalacéo para

Schliiter-KERDI-LINE-V 50 G2
Descarga saida vertical

Versao de parede/Versao central

A) Impermeabilizagao de esquinas

(para encontro com parede lateral)
B) Canal com babete de impermeabilizagéo
C) Elemento portador D) Tubo de descarga
E) Sifao de 2 pecas  F) Adaptador
@) Caixa com saida vertical

1. Aplicagéo de cimento cola em capa fina (con talocha
dentada 3 x 3 mm) para a colocagéo da lamina de
impermeabilizagao Schliiter-KERDI

2. Colocagdo e alisamento da lamina KERDI

3. Impermeabilizacao das unides com a banda Schliiter.
KERDI-KEBA através de Schliter-KERDI-COLL-L.

4. Definir a posi¢ao do escoamento e criar uma abertura na
base para a caixa com saida vertical.

5. Sistema constructivo Schiiiter-KERDI-LINE-V 50 G2 com
montagem central incluida para a fixagdo a caixa, para
conseguir uma simetria do elemento portador.

6. Para conseguir a altura minima de construgéo de 48 mm
deve-se cortar o0 adaptador. Para isso, separar o adaptador
do elemento portador utilizando a chave allen fornecida.

7. ...e cortar o adaptador até um minimo de 30 mm
(< 90 mm). A seguir biselar os cantos.

8. Voltar a fixar o adaptador ao elemento portador da descarga.

9. Aplicar o cimento cola em camada fina e colocar o
elemento portador para o canal. Possiveis irregularidades
pode-se nivelar com pontos de cimento. A caixa de
saida vertical, deve estar devidamente fixada, para
evitar possiveis movimentos do adaptador. Para a
versdo de parede deve se ter em conta a espessura do
revestimento. Ver imagen de secgao.

0dnyieg TomtoBETNONG
Schliiter-KERDI-LINE-V 50 G2 Ka6etn ekpon

TomoB£tnan oe Toixo, popéag amaywyou /
TomoB£tnon otn péon, popéag anaywyod

=

TWMIaKO OTEYAVOTIOINTIKG (I AVEpYOLEVO TAAEUPIKO TOYO)
Y()pa araywyol Lie aTeyavoroinTike G0
(Dopéac amaywyol D) ZwAivag ekpong
Oapomayida 0o Tepayiwv F) Mpooappoyéag
MepiBAnua amopporic
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Edappdate koviapa Aemtric atpwong (086viwan 3 x 3 mm) yia T

€MikOMnan Touv abvBeTou ateyavomoinTikol Schiiiter-KERDI.

2. E¢appdare ) Mwpida KERDI kau AetQveté my.

3. Xy meployr TG évwang emKoAAaTe ae OAN TNV emudavela pie Tai-
via Schliiter-KERDI-KEBA ypnatomowwvtac Schititer-KERDI-COLL-L.

4. KaBopiote T 660N TNG YPAUUIKAC QTOPPONC Kal QVoiETe pita KoxAO-
Topnévn ot / éva volyua atnv 0podr yia To TepiBAnua ekporic.
YN ouvéxela TomoBeteital exel To mepiBAnua exporic.

5. Kataokevaotiko oxédlo tou Schiliter-KERDI-LINE-V 50 G2 e popor
TomoBETNONG ot Péan, oupmepapBavopEVNC TN ETKOMNLEVNC
Awpibag yia Ty eniteutn auppeTpiac Tov dopéa amaywyoo.

6. a v emiteuén tou edxiaTou Goug Tomobetnang 48 mm, o
Tipocapoyéac Ba mpémel va Kovtlvel. 1 autdv Tov oKoTd, anoauv-
6€0TE TOV TIpOCapHOYER AT TO oWpA amaywyol Le Tn Xprion Tou
OLVOSEVTIKOU KAEISIOU GAev, adaipéate Tov. ..

7. ... KauKOUTe Tov PéypL éva ehdyiato Babog ewsaywyric 30 mm
(< 90 mm). 211 ouvéxela, SlapopGWaTE TNV aKpr KOTIC.

8.  Eloayyete TGN TOV TIPOOQPHOYEA OTO GWHA AMaywyol Kat Bwate Tov
OQIKTC.

9. Emotpwarte T0 €Mimedo unooTpwya e emdavelag atny Tepioyr) Tov

(opéa amaywyol e koviapa Aertic otpwonc. TomoBetraTe T0 owua

anaywyou padi pe Tov dopéa armaywyol oto TepiBAnia exporic Kat

TUEDTE (XpnaoToLioTe To aLVOSEUTIKO ypaao ohiaBnang). Av ypetaletal

e€iowon Tou Ooug, UTopet va payuatoTtonBei e T ¥prion Helyuatog

TolevToKoviag. Katd v TomoBétnan atov Toiyo, To owpia anaywyou 6a

TIPEMeL va evBuypapLoTEl Qvaloya e TV amoaTaan aro Tov Tolyo Kal 1o

TIAY0C TNG EMIOTPWONG ToiXOU.



innenkdrper mit Wasserwaage ausrichten. efélleestrich (2%) der Duschfldche aufbringen.
@ Rinnenks it Wi icht (D Gefalleestrich (2%) der Duschfliche aufbri

Einbau vor der Wand Einbau in der Wand/Decke

@ Die Erstrichfléche mit Diinnbettmértel versehen. Die ® DITRA bzw. -DITRA-HEAT aufkleben - StoBe sind € Schiiiter-KERDI-Manschette mit KERDI-COLL-L ver-
Zahnungsempfehlung bei der Verwendung von Schiiiter-  mit KERDI-KEBA unter Verwendung von KERDI-COLL-L  kleben. Wand- und Bodenanschlisse sind mit KERDI-KEBA
DITRA ist 3 x 3 oder 4 x 4 mm. Bei der Verwendung von  abzudichten (siehe Produktdatenblatt 6.1 bzw. 6.4). ghenfalls mit KERDI-COLL-L dicht zu verkleben.
Schliiter-DITRA-HEAT, 6 x 6 mm.
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Einbau richtig Einbau richtig Einbau falsch
(Abb. Profilrahmen) (Abb. Profilrahmen) (Abb. Konturrahmen) (Abb. Konturrahmen)

Einbau an aufgehender Seitenwand

0 KERDI-Manschette fiir den Eckbereich zuschneiden. 0 KERDI-Manschette mit KERDI-COLL-L dicht verkle- ‘ID ... und mit KERDI-COLL-L aufkleben.
ben. Die im Lieferumfang enthaltene Schliiter-KERDI-
KERECK Innenecke zuschneiden ...

Bitte beachten Sie auch die ausfiihrlichen Verarbeitungsempfehlungen der jeweiligen Produktdatenblatter.
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To 9 installation in front of the wall
installation in the wall/ceiling

10.  Adjust the channel body with a spirit level.

11, Install sloped screed (2 %) of the shower area.

12. Apply thin bed mortar to the screed. A notched
trowel size of 3 x 3 or 4 x 4 mm is recommended for
installing Schltiter-DITRA, while size 6 x 6 mm is best
for installing Schliter-DITRA-HEAT.

13.  Adhere DITRA or DITRA-HEAT, sealing joints with
KERDI-KEBA and KERDI-COLL-L (see product data
sheet 6.1 and 6.4).

14, Adhere the KERDI collar with KERDI-COLL-L. Use
KERDI-COLL-L to tightly seal the wall and floor con-
nections with KERDI-KEBA.

Correct installation (Fig. Profile frame)
Incorrect installation (Fig. Profile frame)
Correct installation (Fig. discreet frame)
Incorrect installation (Fig. discreet frame)

Wall corner installation

l. Cut the KERDI collar to size for the corner area.

Il Tightly seal the KERDI collar with KERDI-COLL-L.
Cut the supplied Schliiter-KERDI-KERECK inside corner
to size...

Ill. ... and attach it with KERDI-COLL-L.

Please note the detailed installation recommendations
listed in the individual product data sheets.

an

Inrif. a9 Incasso davanti alla parete
Incasso nella parete/soffitto della camera

10.  Mettere in bolla la canalina.

11, Realizzare il massetto con pendenza del 2% nella zona
piatto doccia.

12, Stendere la colla a letto sottile sulla superficie del
massetto. In caso di posa di Schliiter-DITRA si
consiglia una spatola dentata 3x3 0 4x4 mm; in caso
di utilizzo di Schliiter-DITRA-HEAT 6x6 mm.

13.  Incollare DITRA o DITRA-HEAT e impermeabilizzare
le giunzioni con KERDI-KEBA e KERDI-COLL-L (vedi
scheda tecnica 6.1 € 6.4).

14. Raccordare il tassello di tenuta KERDI con
KERDI-COLL-L. Anche eventuali raccordi tra pavimento
e rivestimento vengono sigillati utilizzando
KERDI-KEBA e KERDI-COLL-L.

Corretta installazione (vedi griglia)
Installazione errata (vedi griglia)
Corretta installazione (vedi telaio)
Installazione errata (vedi telaio)

Installazione “ad angolo” contro parete laterale

l. Tagliare il tassello di tenuta KERDI per I'installazione
ad angolo.

Il. ~ Raccordare il tassello KERDI a tenuta utilizzando
KERDI-COLL-L. Tagliare a misura I'angolo Schiiiter-
KERDI-KERECK (in dotazione)...

Ill. ... eincollarlo utilizzando KERDI-COLL-L

Vi preghiamo di consultare anche gli approfondimenti
per I'installazione contenuti nelle relative schede
tecniche.

Photo 9 Pose devant le mur
Pose dans le mur/plafond

10.  Ajuster le corps du caniveau a I'aide d’un niveau.

11.  Réaliser la chape avec une forme de pente (2 %) sur
la surface de douche.

12.  Déposer du mortier-colle sur la surface de la chape. Il
est recommandé d’utiliser une spatule crantée de
3 x 3 0u4 x4 mm pour le collage de la natte
Schliiter-DITRA, ou 6 x 6 mm pour le collage de
DITRA-HEAT.

13.  Le pontage des Iés de DITRA ou DITRA-HEAT - ainsi
que le traitement de I'étanchéité au niveau des
raccords seront réalisés avec KERDI-KEBA en utilisant
la colle KERDI-COLL-L (vair fiche produit 6.1 ou 6.4).

14, Coller la collerette KERDI avec KERDI-COLL-L. Les
raccordements aux murs et au sol doivent étre
réalisés avec la bande KERDI-KEBA collée a I'aide de
la colle KERDI-COLL-L.

Montage correct (fig. avec kit grille-cadre de 10 mm)
Montage incorrect (fig. avec kit-grille cadre de 10 mm)
Montage correct (fig. avec kit grille-cadre discret)
Montage incorrect (fig. avec kit grille-cadre discret)

Montage le long d’'un mur.

l. Découper la collerette KERDI a la longueur voulue au
niveau de I'angle.

Il. Coller de maniere étanche la collerette KERDI avec la
colle KERDI-COLL-L.
Découper I'angle rentrant Schlliter-KERDI-KERECK
fourni ...

lIl. ... etlecoller avec la colle KERDI-COLL-L.

Veuillez également vous référer aux recommandations
de mise en ceuvre des fiches techniques des produits
respectifs. Document non contractuel.

€

Respecto a 9
Instalacion delante de la pared
Instalacion dentro de la pared/Instalacion dentro de
la pared

10.  Se debe nivelar la canaleta y comprobar que no existen
ninguna fuga de agua.

11, Realizar un recrecido con una pendiente del 2 % en el
érea de la ducha.

12, Aplicar una capa de adhesivo sobre el recrecido con
una llana dentada de 3 x 3 6 4 x 4 para la lamina
Schliter-DITRA. Para el pegado de la ldmina DITRA-
HEAT usar una llana dentada de
6 x6 mm.

13. Pegar la ldmina DITRA o DITRA-HEAT. La zona de
encuentro con la pared se debe sellar con la banda
KERDI-KEBA y KERDI-COLL-L.

(Ver fichas técnicas 6.1 6 6.4).

14.  Pegar el manguito KERDI-KEBA con el adhesivo
KERDI-COLL-L. También se deben impermeabilizar
los encuentros suelo/pared con KERDI-KEBA y KERDI-
COLL-L.

Instalacion correcta (Fig. marco de perfil)
Instalacion incorrecta (Fig. marco de perfil)
Instalacion correcta (Fig. marco de contorno)
Instalacién incorrecta (Fig. marco de contorno)

Instalacion con entrega a pared lateral

l. Cortar el manguito KERDI para la zona de esquina.

Il. Pegar el manguito KERDI con el adhesivo KERDI-
COLL-L. Cortar a medida el angulo interior Schliiter-
KERDI-KERECK suministrado...

IIl. ...y pegar con KERDI-COLL-L.

Les rogamos que también tengan en cuenta las
recomendaciones de montaje de las fichas técnicas
correspondientes.

)

M.b.t. 9 Inbouw voor de wand
Inbouw in de wand/plafond

10.  Lijn de goot uit met een waterpas.

11.  Breng een aflopende dekvloer (2%) over het
doucheopperviak aan.

12.  Breng dunbedmortel aan op het dekvloeropperviak.
De aanbevolen vertanding bij gebruik van Schiter-
DITRAis 3 x 3 of 4 x 4 mm. Bij gebruik van Schiiiter-
DITRA-HEAT 6 x 6 mm.

13. Verlijm vervolgens DITRA resp. DITRA-HEAT — de
naden moeten worden afgedicht met KERDI-KEBA
m.b.v. KERDI-COLL-L
(zie productdatablad 6.1 resp. 6.4).

14.  Lijm de KERDI manchet vast met KERDI-COLL-L.
Wand- en vloeraansluitingen moeten met KERDI-KEBA
eveneens m.b.v. KERDI-COLL-L worden verlijmd.

Inbouw juist (afb. profielframe)
Inbouw fout (afb. profielframe)
Inbouw juist (afb. inlegframe)
Inbouw fout (afb. inlegframe)

Inbouw aan opgaande zijwand.

I Snijd een KERDI manchet voor de hoekzone op maat.

Il Lijm de KERDI manchet vast met KERDI-COLL-L. Snijd
de meegeleverde Schliiter-KERDI-KERECK binnenhoek
op maat ...

. ... enlijm hem vast met KERDI-COLL-L.

Houd ook rekening met de uitgebreide verwerkingsaan-
bevelingen in de desbetreffende productfiches.

)

k9 Montéz ped sténou
Montaz do stény/pokoj strop

10.  Téleso Zlabu se vyrovnd pomoci vodovahy.

11. V ploSe sprchy se vytvor{ spadovy potér (2%).

12.  Lepidlo pro tenkovrstvé lepeni se nanese na plochu
potéru ozubenou stérkou, pri pouZiti Schliiter-DITRA
doporuéujeme 3 x 3 nebo 4 x 4 mm. PFi pouZit
Schliiter-DITRA-HEAT 6 x 6 mm.

13.  Nalepi se DITRA resp. DITRA-HEAT — spoje na sraz se
utésni pomoci KERDI-KEBA s pouzitim KERDI-COLL-L
(viz technicky list vyrobku 6.1 resp. 6.4).

14.  KERDI manZeta se pfilepi se KERDI-COLL-L. Napojeni
stén a podlahy je nutné prelepit paskami KERDI-KEBA
pomoci tésniciho lepidla KERDI-COLL-L.

Sprdvnd montéz (obr. profilovy rdm)
Nesprévnd montaz (obr. profilovy rdm)
Sprévna montaz (obr. konturovy ram)
Nespravnd montdZ (obr. konturovy rdm)

Montaz na pfiléhajici sténu

I KERDI manZeta se pfifizne pro osazeni do koutu.

Il. ~ KERDI manZeta se pfilepi tésné pomoci KERDI-
COLL-L. Vnitfni kout Schiiiter-KERDI-KERECK, ktery je
soucasti dodavky se prifizne ...

ll. ... apfilepi pomoci KERDI-COLL-L.

Vénuijte, prosim, rovnéz pozornost montaznim navodiim
uvedenym v jednotlivych technickych listech vyrobk.



dot. 9 Montaz natynkowy
Montaz podtynkowy/sufit pokoju

10.  Rynne wypoziomowac przy pomocy poziomicy

11, Wykonac jastrych ze spadkiem (2 %) w obszarze
prysznica.

12. Powierzchnig jastrychu pokry¢ zaprawa
cienkowarstwowa. Zaleca sig stosowanie uzebienia 3
x 3 lub 4 x 4 mm przy Schliter-DITRA. W przypadku
stosowania Schliter-DITRA-HEAT — 6 x 6 mm.

13, Naklei¢ DITRA wzglednie DITRA-HEAT— miejsca
stykéw uszczelni¢ za pomoca KERDI-KEBA przy
zastosowaniu KERDI-COLL-L (patrz prospekty 6.1
wzgl. 6.4).

14, Manszete KERDI przyklei¢ za pomoca kleju Schiiiter-
KERDI-COLL-L. Pofgczenia ze $ciang i podtoga
uszczelni¢ przy uzyciu KERDI-KEBA i kleju KERDI-
COLL-L.

Prawidtowy montaz (ilustr. ramka profilowa)
Nieprawidtowy montaz (ilustr. ramka profilowa)
Prawidtowy montaz (ilustr. ramka konturowa)
Nieprawidtowy montaz (ilustr. ramka konturowa)

Montaz przy przylegajacej Scianie

l. Manszete KERDI przycig¢ do naroznika.

Il Manszete KERDI przyklei¢ szczelnie klejem
KERDI-COLL-L. Znajdujacy sie w zestawie naroznik
wewnetrzny Schiiiter-KERDI-KERECK przycigé ...

Il ... Nl przyklei¢ klejem KERDI-COLL-L.

Prosimy o przestrzeganie wyczerpujacych zalecen
wykonawczych znajdujacych sie w prospektach
poszczegdinych wyrobow.

@

9-hoz Beépités a fal el6tt
Beépités a falban/helyiség mennyezete

10.  Afolydkatestet vizmérték segitségével dllitsa be.

11, Atusold aljzatdra hordja fel a 2%-0s lejtés kialakitdsa-
hoz az esztrichet.

12. Az esztriches felilletre kenjen csemperagasztot.

Azt javasoljuk, hogy a Schliiter-DITRA-hoz haszndlja
a 3 x 3 vagy a 4 x 4 mm-es fogazott glettvasat. A
Schliiter-DITRA-HEAT-hez hasznélja a 6 x 6 mm-es
fogazott glettvasat.

13. Ragassza fel a DITRA-Gt, vagy a DITRA-HEAT-et. Az
illesztéseket a KERDI-KEBA-val kell témiteni, amihez
alkalmazza a KERDI-COLL-L-t (lasd a 6.1 illetve 6.4
termékadatlapot).

14, A KERDI mandzsettdt ragassza le a KERDI szalaggal. A
fal- és padidcsatlakozasokat
KERDI-KEBA szalaggal szintén KERDI-COLL-L alkal-
mazasdval témitetten ragassza le.

Helyes beépités (profil-keret dbra)
Hibds beépités (profil-keret dbra)
Helyes beépités (kontlr-keret &bra)
Hibds beépités (kontur-keret &bra)

Felmend oldalfalhoz torténd beépités

l. A KERDI mandzsettat szabja be a sarokba.

II. A KERDI mandzsettdt vizzaréan ragassza le
KERDI-COLL-L ragasztdval. Szabja méretre a csomag-
ban Iévd Schiiiter-KERDI-KERECK belsd sarkot ...

Ill. ... ésragassza a helyére a KERDI-COLL-L ragasztdval.

Kérjiik, vegye figyelembe az egyes termékadatlapok
részletes Utmutatasait.

9 hakkinda Duvar énline montaj
Duvar igine montaj/oda tavan

10.  Oluk gdvdesinin dengesi, su terazisi ile dlgilmelidir.

11, E§im sapi (%2) dus alanina uygulanmalidir.

12, Sap yiizeyine ince harg uygulayin. DITRA uygulamasi
icin tarakli malanin disleri 3 x 3 ya da 4 x 4 mm
olmalidir. Schliiter-DITRA-HEAT uygulamasi igin
ise 6 x 6 mm’dir.

13. DITRA ya da DITRA-HEAT uygulanirken, birlesim yerleri
KERDI-KEBA ve KERDI-COLL-L ile yaltimalidir. (Urtin
bilgi foyl 6.1 ve 6.4)

14. KERDI mansetler, KERDI-COLL-L ile yapistinimaldir.
Duvar ve Zemin bitisleri de ayni sekilde KERDI-COLL-L
ile sizdirmaz hale getirilmelidir.

Dogru uygulama (resim: profil gercevesi)
Yanlig uygulama (resim: profil cergevesi)
Dogru uygulama (resim: kontir gercevesi)
Yanlig uygulama (resim: konttir gercevesi)

iki duvar birlesimine uygulama

I Birlesim noktalarina denk gelen KERDI Mansetlerini
kesin.

Il.  KERDI mansetleri, KERDI-COLL-L ile izolasyonlu olarak
yapistirin. Hazir olarak temin edebileceginiz Schliter-
-KERDI-KERECK i¢ kdseyi, duvar birlesiminize uygun
olarak kesin...

Il. ... ve KERDI-COLL-L ile yapistirin.

Detayli uygulama direktifleri icin liitfen driinlerin ilgili
bilgi foylerine bakiniz.

ad 9 Montering foran vaggen
Montering i veeggen/veerelse loft

10.  Juster renden med et vaterpas.

11, Udleeg pudlag med fald (2%) pa brusekabinefladen.

12.  Forsyn pudslagsfladen med fliseklaeber.
Fortandingsanbefalingen ved anvendelse af Schltiter-
DITRA er 3 x 3 eller 4 x 4 mm. Ved anvendelse af
Schliiter-DITRA-HEAT 6 x 6 mm.

13. Pakleb DITRA eller DITRA-HEAT - stad skal taetnes
med KERDI-KEBA ved anvendelse af KERDI-COLL-L
(se produktdatablad 6.1 eller 6.4).

14.  Lim KERDI manchetten med KERDI-COLL-L. Veeg- og
gulvtilslutninger skal limes teet med KERDI-KEBA ved
hjeelp af KERDI-COLL-L.

Rigtigt monteret (fig. profiramme)
Forkert monteret (fig. profilramme)
Rigtigt monteret (fig. konturramme)
Forkert monteret (fig. konturramme)

Montering pa sidevag

l. Tilskeer KERDI manchetten til hjgrneomradet.

Il Lim KERDI manchetten teet med KERDI-COLL-L.
Tilskeer det medfglgende indvendige hjerne Schiiiter-
KERDI-KERECK ...

ll. ... og palim det med KERDI-COLL-L.

Vaer ogsa opmaerksom pa de udferlige
bearbejdningsoplysninger fra de pageldende
produktdatablade.

sobre 9 Montagem diante da parede

Montagem na parede/teto da sala

10. Deve-se nivelar o canal e comprovar que ndo existem
fugas de dgua.

11, Fazer uma betonilha com um pendente de 2% na
zona do duche.

12.  Aplicar uma camada de cimento cola sobre a
betonilha com uma talocha dentada de 3 x 3 ou de
4 x 4 para a lamina Schliiter-DITRA. Para a colagem
da lamina Schliter-DITRA-HEAT deve-se usar um
pente de 6 x 6 mm.

13.  Colocagéo da lamina DITRA ou DITRA-HEAT. A zona de
encontro com a parede deve ser selada com a banda
KERDI-KEBA e KERDI-COLL-L. (Ver fichas técnicas 6.1
e 6.4).

14.  Colar o babete KERDI-KEBA com o adesivo KERDI-
COLL. Também se devem impermeabilizar os
encontros pavimento parede com KERDI-KEBA e
KERDI-COLL-L.

instalagéo correcta (Fig. marco do perfil)
instalag&o incorrecta (Fig. marco do perfil)
instalag&o correcta (Fig. marco do perfil)
instalagéo incorrecta (Fig. marco do perfil)

Instalagdo com ligagao a parede

I Cortar o babete KERDI para a zona de esquina.

Il Colar o babete KERDI com o0 adesivo KERDI-COLL-L.
Cortar a medida o angulo interno Schliiter-KERDI-
KERECK fornecido. ..

Ill. - ...e colar com KERDI-COLL-L.

Aconselhamos que também tenham em conta as
recomendagdes de montagem das fichas técnicas
correspondentes

ED

OXETIKA PE TO 9
TomoBétnon Umpoatd aTov Toiyo
TomoBétnon péoa atov Toio/opodr} SwpATio

10. EvBuypaypiote To owpa anaywyol e aAdadt kal exteNéate EAeyxo
OTeyavoTNTaC.

11. Epapuoote 1o KekAipévo Samedo (2 %) TG mPAvelac Tov viouc.
12. Eapuoate atny emidavela Tov Samédou Koviapa AETTrC aTpwang.
H ouviotwpevn odoviwan yia t xprion Schititer-DITRA eivat

3x 314 x4 mm. Ma tm xprion Schititer-DITRA-HEAT, 6 x 6 mm.
13. EmkoMnate DITRA i DITRA-HEAT — O1 evwoelg ateyavomolooval
uie KERDI-KEBA e t xprion KERDI-COLL-L (B\. ¢UMo Gedopéviv
npoiovtog 6.1 1) 6.4).
14. Koh\rjote T0 GUMo KERDI pe KERDI-COLL-L.
Ot ouvdeaelc Toixou kat damédou ateyavortoobvtal pe KERDI-
KEBA, emiong pe KERDI-COLL-L.

Ywotr TomoBétnan (et. maigiov mpogik)
\aBoc tomoBétnan (e, maigiou TPodiA)
Ywotr TomoBétnan (elk. maigiov mepypappaTog)
\aBoc TomoBETnon (elk. mMaioiov TepypappaToc)

TTomoB£TNOoN o€ avePXOLEVO TIAEUPIKO TOIX0

I Koyte o p0Mo KERDI oTic KaTaAnAeG G1a0TACELS yia TNV TIEPIOXT
NG ywviag.

Il KoMnate oteyava 1o ¢UAo KERDI pe KERDI-COLL-L. Koyte otic
KaTAMNAEC dlaaTtacelc TV eowtepikn ywvia Schititer-KERDI-
KERECK Ttou mepthapBavetal ota mapadotea. . .

lIl. ... kat koMrjote v pe KERDI-COLL-L.

Awote IPOCGOXN OTIG AVAAUTIKEG CUOTACELG ETIEEEP-
yaciag mou mepiAapfavovral ota avriotoixa ¢UAAa
SedopEVWV TIPOIOVTOG.



